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Kiel, 07.01.2022
Liebe Eltern,
ich hoffe, Sie sind gut in das neue Jahr gestartet.

Die Ministerin hat gestern einige neue Regeln für mindestens die nächsten zwei Wochen verkündet. Hieraus ergeben sich Änderungen auch für unsere Schule. Die möchte ich Ihnen kurz vorstellen:
Die Maskenpflicht innerhalb des Gebäudes besteht weiterhin, die Kohortenregelung gilt wieder für die Klassen. Auf dem Schulhof gilt sie nun auch wieder. Aufgrund der aktuellen Lage, möchten wir Sie bitten, wenn möglich, Ihre Kinder nur mit einer FFP2- Maske in die Schule zu schicken und sie dazu anzuhalten, diese auch auf dem Schulhof zu tragen.
Die Kinder kommen um 7.50 Uhr in die Schule. Die ersten und zweiten Klassen haben weiterhin um 11.50 Uhr Schulschluss, die dritten und vierten Klassen um 13.05 Uhr. Alle zusätzlichen Angebote (Fördern, LRS, Arbeitsgemeinschaften, 4+1, …) entfallen bis auf weiteres. Wir versuchen, möglichst nur die Klassenlehrkräfte in ihren Klassen einzusetzen.
Der Sportunterricht findet wieder, wenn möglich, im Freien statt. Der Schwimmunterricht findet nicht statt.

Im Musikunterricht ist Singen wieder verboten.

 Religion/ Philosophie findet als Philosophieunterricht im Klassenverband statt.
Die Kinder testen sich nun dreimal in der Woche, voraussichtlich werden ab nächster Woche diese Tests auch für geimpfte/ genesene Kinder verbindlich werden. Bitte testen Sie Ihre Kinder, wenn irgend möglich, am Sonntag vor Schulstart!!! Wir testen aber trotzdem noch am Montag in der ersten Stunde.
Sollte Ihr Kind am Montag nicht zur Schule kommen können, informieren Sie bitte rechtzeitig Ihre Klassenlehrkraft per Mail.
Es ist denkbar, dass wir Klassen aufgrund von Quarantäneanordnungen schließen müssen. Dies entscheidet, aufgrund einer Empfehlung des Gesundheitsamtes, die Schule. Dann wird eine Notbetreuung für die Kinder angeboten.
Mit freundlichen Grüßen
Anke Holk
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